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ATA da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 11 dias do mês de outubro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do Legislativo:  

Indicação nº 53/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues. Expediente do 

Executivo: Projeto de Lei nº 27/2022 – Súmula: Estima a receita e fixa a despesa do 

município de Florestópolis, Estado do Paraná, para o exercício de 2023. Após leitura a 

proposição foi encaminhada para a Comissão de Finanças e Orçamento para análise e que 

exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE 

DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, destacou que no dia seguinte comemora-se 

o Dia de Nossa Senhora Aparecida Padroeira do Brasil, assim como o Dias das Crianças, 

ressaltou os diversos eventos realizados para divertir as crianças. Por fim, manifestou 

congratulações aos Professores que será comemorado no próximo dia 15. Com a palavra 

o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, parabenizou o 

prefeito, a equipe da secretaria de Educação e demais envolvidos, pelas realizações em 

comemoração ao Dia das Crianças. Destacou que verificou no diário oficial um aviso de 

licitação para aquisição de equipamentos de informática para o setor da Educação. 

Prosseguindo destacou a presença de representantes do comércio e destacou a parceria 

com o Sebrae para fortalecimento do comércio, no entanto disse que foi informada de que 

precisam de ajustes na Lei que trata do tratamento diferenciado e favorecido às micro e 

empresas de pequeno porte. Em seguida disse que foi bem lembrado pelo vereador Silvio 

com relação ao Dia dos Professores, dirigiu-se a vereadora e professora Adriana e sugeriu 

que leve a todos os Professores os sinceros votos de felicitações pelo seu dia. Finalizando 

comentou assuntos sobre a peça orçamentária apresentada pelo Executivo, fez alguns 
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destaques a respeito e sugestões para que junto ao Executivo possa ver parte legal do 

orçamento para atender algumas prioridades. Usou a palavra o vereador CESAR DA 

CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, destacou os deputados bem votados no 

município em especial os candidatos de sua bancada do PT somando 495 votos dos 

estaduais e 732 votos da deputada federal Gleisi Hoffimann, e espera que ao final do dia 

30 tenhamos uma eleição pacífica. Destacou o Dia do Professor, falou sobre o sistema 

informatizado de ensino e parabenizou o Executivo pela aquisição dos equipamentos de 

informática para a Educação. Em seguida discorreu assuntos sobre sua indicação 

solicitando que a substituição da areia da quadra do CAIAC, e ainda, sugeriu a realização 

de torneio com equipes da nossa localidade. Quanto a questão dos comerciantes se colocou 

a disposição no que depender de sua colaboração. Finalizando em nome da vereadora 

Adriana manifestou os parabéns a todos os Professores e citou que os motoristas da 

Educação reclamaram, pois não foram convidados para o evento. Fazendo uso da palavra 

a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou o 

prefeito e a secretaria de Educação e Cultura, pelas festividades realizadas em 

comemoração ao Dia das Crianças. Parabenizou a professora Adriana estendendo a todos 

os Professores pelo seu dia, ressaltou que os Educadores são formadores de cidadãos. 

Enalteceu o Executivo pela aquisição dos equipamentos de informática para o setor da 

Educação, os quais são muito importantes para o bom desenvolvimento do trabalho dos 

profissionais da educação. Finalizando manifestou total apoio aos comerciantes que 

depender desta Casa de Leis, e ainda, parabenizou o vereador Denys quanto a sugestão de 

diálogo com o Executivo para decidir o melhor em prol do município. No uso da palavra 

o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o vereador Cesar pela indicação apresentada, destacou o Dia de Nossa 

Senhora Aparecida, bem como desejou tudo de melhor para as nossas crianças. 

Finalizando em nome da vereadora Adriana manifestou felicitações aos Professores pelo 

seu dia. Usando a palavra a vereador ADRIANA PASSONI GOULART, após 

cumprimentar os presentes, acolheu todas as felicitações recebidas e que levará ao 

conhecimento de todos os Professores colegas de trabalho, ressaltou que os profissionais 

da área da educação merecem todo o respeito pelo que representam para a sociedade. 

Destacou que se sente muito satisfeita com a notícia de que será realizada a aquisição de 

equipamentos de informática para a educação, os quais são muito esperados e vai 
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acrescentar no desenvolvimento do trabalho dos professores, assim sendo manifestou 

gratidão ao Executivo e a secretaria de educação por isso, bem como pelos eventos 

realizados em comemoração do Dia das Crianças. Por fim, fez a leitura uma mensagem 

em homenagem as crianças e destacou que a alegria de uma criança faz a alegria de todos. 

Fez uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, discorreu assuntos sobre a importância da Educação para o bom 

desenvolvimento da sociedade, destacou o evento realizado em comemoração ao Dia das 

Crianças, ressaltou a responsabilidade dos Edis em legislar em benefício da sociedade, 

pois as nossas crianças de hoje são os adultos de amanhã, portanto é preciso trabalhar em 

projetos que possam proporcionar dignidade para a nossas crianças. Quanto aos 

equipamentos de informática enfatizou que foi indicação proposta nesta Casa e falou da 

importância de tais equipamentos para melhorias do trabalho dos Professores. Parabenizou 

a vereadora e professora Adriana estendendo a todos os Professores. Encerrando destacou 

a comemoração do Dia de Nossa Senhora Aparecida, que ela interceda por cada um nós, 

interceda pelo nosso Brasil para que tenhamos uma eleição passiva e que Jesus toque cada 

um para escolher o melhor para o país. Usou a palavra o presidente deste Legislativo 

vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, em nome da nobre 

vereadora Adriana manifestou felicitações aos Professores pela passagem de seu dia. 

Parabenizou o Executivo e toda a equipe da secretaria de educação pelas festividades 

realizadas em comemoração ao Dia das Crianças. Finalizando destacou o Dia de Nossa 

Senhora Aparecida e fez algumas recomendações quanto a soltura de fogos. Ordem do 

Dia: Projetos da Pauta: 2ª e última discussão e votação o projeto de Lei nº 23/2022 - 

Executivo, aprovado por unanimidade. Nada mais a se tratar o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA 

que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo 

retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 
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